

# 拆除非法违章搭建 恢复消防生命通道

嘉兴港区“三改一拆”行动领导小组办公室/文

“拆了太好了,以后乱搭乱建的现象再也不用看到了,真是方便我们安全出行!”5月23日,在染店苑小区内拆违现场,一位老阿姨对拆违工作人员竖起了大拇指点赞。

近日,嘉兴港区“三改一拆”行动领导小组办公室牵头港区综合行政执法局、公安分局、物业公司等部门单位及乍浦镇联村联居干部,依法对辖区内染店苑小区、长丰花苑占用消防通道的违法建筑进行统一拆除和清理。

“对于染店苑小区楼道的拆违行动,计划是针对乱搭建、乱堆放进行分批次拆除清理,消除安全隐患并恢复原貌。”天妃社区干部刘健表示,在拆违之前,他们已经对染店苑小区41幢房子105个楼梯道进行了摸排,并对摸排出来的117处乱搭进行了上门走访,有103户同意拆除,其中多户已经提前自行拆除。

楼道的走廊是大家共享的公共空间,而消防通道更是和居民人身安全息息相关。染店苑小

区小组长、楼道长沈凤英在得知社区要开展拆违行动的消息后,主动带头响应号召,不仅在第一时间清理了自己“图方便”违建设施,并化身成为一名“说法传播者”,不仅帮助社区开展工作,还以理劝说身边的人,起到了非常积极的推进作用。

根据前期排摸调查情况显示,部分居民楼道内的消防通道区域被占用并改建为厨房、卫生间、杂物间,属于私自搭建,堵塞了消防通道,存在着重大的安全隐患。在拆违现场,遵循依法依规、以人为本、统筹兼顾的原则,执法队员冲在拆违第一线,施工人员分工作业,逐户对居民的违法搭建进行有序拆除。

如今,染店苑小区和长丰花苑的拆违工作已经同步启动,拆违涉及347余户,拆除违法建筑面积1000余平方米。据了解,在实施统一拆违之前,所在地天妃社区干部自年初以来就逐户排摸并上门做好动员解释工作,得到了广大居民住户



的理解、支持与配合。

生命通道,不容私自占用,更不允许违章建筑的存在。嘉兴港区一贯重视重大安全隐患的防范工作,将“三改一拆”与安全教育、消防警示、环境整治有机结合,促使防违控违工作步入综合化、制度化、长效化的良性轨道。

## 买几块钱的饮料都要掏100? 原来是假币!

坐在拘留所的冷板凳上,王某眼神有点呆滞,两只手不停摩挲着椅子的把手,可每每回答警方提出的问题,他眼中又分明闪着光,手也跟着激动的语气一起在空中乱挥,谁也想不到的是,这个看起来老实巴交的男人,竟然是个持有使用假币的心怀不轨之人。

王某今年54岁,平时靠着在全国各地收头发为生,照他的话讲,这份活儿辛苦是辛苦点,但好歹也有份收入,农忙的时候还能回家照应一下家里的农活,王某是从心底里喜欢做这份工。

不过这人一旦有个好歹,往往也就在一念之间。据其自称,前段时间在老家看人打牌时,其中一个挺熟的朋友知道他经常往外跑做生意,就悄悄告诉他手上已有1800元假币,是打牌时人家夹在真钱里赢来的,可以免费送给他。

王某稍一考虑,这要是真用来收头发花出去了,可就真算得上是份无本买卖,自己非但能一分钱不花,还能赚进不少,也就这么两三秒的时间,王某很高兴地接过了钱,塞进了自己兜里。

这钱虽然装进了兜里,可王某心里还是有点发虚,“去年我在宁波的时候也收到过一张假币,

也试着花过,不过被人当场抓到了,当时被行政拘留了3天。”王某交代。不过显然王某是没记住上次的教训,只是这次,他把花假币的地方换到了嘉兴。

近日,王某身揣18张“百元大钞”到了嘉兴。本来按照王某的想法,是打算在各个理发店里收头发的时候把假钱花出去,但事与愿违,走了几家理发店,都因为王某收购的价格太低而拒绝了他的生意。

眼看钱花不出去,王某着急了,都说兔子急了还咬人,更何况王某还是个已然混迹社会多年的人,小店花不了,王某就把目光瞄准到了大超市上。

第一次,王某找到了华庭街上的一家超市,用一百块买了两盒单价为6.5元的创口贴,付钱的时候,王某为了让整个花假钱的过程万无一失,还要起了小伎俩,“我先给了她一张真的100,然后又跟她说有零钱,把真的那张钱拿回来,假装翻一下口袋之后再跟她说零钱不够,再把假的那张给她。”王某交代。

因为先前已经摸到过真钱,收银员竟然没有

发现其中的猫腻,老老实实按照创口贴的价格给王某找了87元真钱,这让王某尝到了甜头。

5月9日,王某找到一家街边烟杂店准备买包烟,顺便再花一张假币出去,没曾想这次的老板眼神犀利,当场就识破了王某的伎俩,还把他准备花的那张假币给没收了。

这次碰壁还是没能让王某醒悟,5月10日,在中港城的另一家超市,王某再次把兜里的假币摸了出来。“当时他假借买饮料已经把假币花出去了。”东栅派出所民警李佳浩介绍,“但这次被收银员及时发现,在出口处就将其拦下,并向我们报了警。”

据审讯,王某对自己持有、使用假币的违法行为供认不讳,所剩的17张假币经银行检验已被悉数回收。目前,王某因涉嫌持有、使用假币,被南湖警方处以拘留12日的行政处罚。

警方提醒,持有并使用假币会干扰货币流通的正常秩序,侵蚀国民经济的健康肌体,是社会经济生活中的毒瘤。广大市民在日常生活中如果遇到假币,应及时报警,绝不要因挽回损失而尝试将假币再次花出去。

万佳俊 黄丰炎/文

晨风荐歌(85)

## 霍元甲

《霍元甲》是由方文山作词,洪敬尧作曲,周杰伦作曲并演唱的一首歌曲。该曲是电影《霍元甲》的同名主题曲。收录于2006年1月20日发行的EP《霍元甲EP》中。2007年,该曲获得第26届香港电影金像奖最佳原创电影歌曲提名,周杰伦凭借该歌曲获得第十八届台湾金曲奖最佳单曲制作人奖。

周杰伦一直视李连杰为他的偶像,李连杰主演的电影《霍元甲》开拍,他们终于有机会合作。周杰伦表示,能为偶像主演的电影作曲及主唱主题曲,心情兴奋。希望透过一代中国武术宗师霍元甲的一生传奇及周杰伦的歌声,来宣扬积极向上的正能量。

周杰伦的《霍元甲》真假音混合中国风韵味十足,需要演唱者的音域宽广才能

驾驭。该曲阳刚和柔美的结合,加之强烈的节奏感使听众热血沸腾。《霍元甲》中除了周杰伦最擅长的各种中国元素,他还为偶像李连杰初次献出“女声”,大胆尝试了一段京剧的花旦唱腔,让人为之一振。《霍元甲》音乐开始,一小段周杰伦标志性的“吐字不清”后,紧接着便是一段高亢明亮的“女声腔”,令人惊艳。 陆晨风/文



扫一扫听好歌